



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
КОМІСІЯ**

**з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

**ПРОТОКОЛ № 13**

04 травня 2020 року

м.Шепетівка

**I. Про пом'якшення протиепідемічних заходів на території міста.**

На виконання рішення позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Хмельницької обласної державної адміністрації (Протокол №13 від 30 квітня 2020 року), враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2020 року №313 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 року №211».

**Комісія вирішила:**

1. п.2 протокольного рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Шепетівської міської ради від 31.03.2020 року №7 вважати таким, що втратив чинність.
2. Дозволити здійснювати господарську діяльність агропродовольчим ринкам, які є операторами ринку харчових продуктів відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», за умови дотримання протиепідемічних вимог до діяльності агропродовольчих ринків, встановлених постановою головного державного санітарного лікаря України від 24.04.2020 року №14 з підтвердженням, в межах компетенції, відповідним висновком (актом, тощо) Управлінням Держпродспоживслужби в Шепетівському районі.

**Термін: на період карантину.**

**3. Начальнику управління Держпродспоживслужби в Шепетівському районі (Стародубов В.В.) в межах компетенції забезпечити:**

- 3.1. Проведення щоденних позапланових перевірок за дотриманням агропродовольчими ринками протиепідемічних вимог до діяльності агропродовольчих ринків, встановлених головним державним санітарним лікарем України.
- 3.2. Присутність не менш як двох інспекторів на агропродовольчому ринку протягом усього часу його роботи та проведення ними позапланових перевірок, зазначених в пункті 3.1.

**4. Начальнику адміністративно-комунальної інспекції (Остапчук А.А.) спільно з Шепетівським відділом поліції ГУ НП в Хмельницькій області (О.А Фурманюк) в межах компетенції забезпечити дієвий контроль за виконання протиепідемічних заходів, і в першу чергу недопущенням випадків стихійної торгівлі біля агропродовольчих ринків.**

**Термін: на період карантину.**

**II. Про заходи щодо протидії пожежам в природних екосистемах у**



**пожежонебезпечний період 2020 року на території міста.**

Відповідно до рішення засідання Хмельницької обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій протокол №10 від 14 квітня 2020 року.

З метою недопущення виникнення надзвичайних ситуацій в природних екосистемах, лісових, пожеж торфовищ, для забезпечення пожежної техніки паливо мастильних матеріалів для своєчасного реагування.

**Комісія вирішила:**

1. Використати міський матеріальний резерв відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року №775 виключно для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації та відпустити 250 л. ДП до 21 державної пожежно-рятувальної частини ГУ ДСНС України у Хмельницькій області (лист від 27.04.2020 року № 437/65 - додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на завідувача сектора з питань НС та ЦЗН (Дмитрука Л.М.).

Міський голова, голова комісії  
з питань ТЕБ та НС

Спеціаліст сектора з питань НС та ЦЗН,  
секретар комісії з питань ТЕБ та НС



*[Signature]*  
М.Полодюк

*[Signature]*  
В.Горюков